

**Отзыв**  
**об автореферате диссертации**  
**Басинского Андрея Михайловича**  
**«Формирование готовности сотрудников органов внутренних дел**  
**к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной**  
**подготовки», представленной на соискание ученой степени кандидата**  
**педагогических наук по специальности**  
**13.00.08 - теория и методика профессионального образования**

В настоящее время потребность в непрерывном профессиональном развитии может рассматриваться как всеобщая потребность общества, необходимое условие его жизнедеятельности. В связи с чрезвычайной актуальностью проблемы особый интерес представляют исследования, основанные на конкретной деятельности и фактах. Диссертация Басинского А.М. является именно таким исследованием, направленным на формирование готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки.

Диссертационное исследование Басинского А.М.. состоит из логически и структурно выдержаных введения, двух глав и заключения, где в соответствии с проблемой, предметом и целью исследования изучено состояние исследуемой проблемы, выявлены основные тенденции в педагогической теории и практике по формированию готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки.

Научную значимость работы обеспечивают достаточно полное исследование генезиса и соотношения важнейших с точки зрения исследуемой проблемы понятий понятия «профессиональная подготовка», «готовность», «сотрудник ОВД», «охранная функция», а также обоснования научно-педагогических процессов формирования готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки. Особый практический интерес представляют определенные А.М. Басинским этапы формирования готовности к осуществлению охранной функции: разработанные апробированные междисциплинарные занятия с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Достоверность и убедительность исследования подтверждается тем, что диссертанту удалось экспериментально доказать, что формирование готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции является основой профессиональной подготовки. О состоятельности представленной работы свидетельствуют и значительные по объему труды соискателя, полностью отражающие положения диссертации. Практическая значимость исследования заключается в том, что содержащиеся в работе теоретические положения и выводы, а также

методические рекомендации позволяют реализовать управление развитием профессиональных компетенций работников библиотеки вуза.

При всех достоинствах исследования нельзя не отметить следующие недостатки: за основу в работе взяты только три подразделения органов внутренних дел России осуществляющие охранную функцию; междисциплинарные занятия включают в себя только определенные дисциплины учебной программы.

Отмеченные замечания не снижают ценности выполненного диссертационного исследования и его высокой оценки.

Анализ содержания автореферата диссертации позволяет констатировать, что научные результаты, полученные диссидентом, имеют существенное значение для педагогической теории и практики. Выводы диссертационного исследования Басинского А.М достаточно обоснованы.

Исследование «Формирование готовности сотрудников органов внутренних дел к осуществлению охранной функции в процессе профессиональной подготовки» соответствует требованиям п. 8 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК РФ, а ее автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - теория и методика профессионального образования.

Отзыв подготовлен доктором педагогических наук, профессором, заведующим кафедрой теории и методики профессионального образования Елабужского института Казанского федерального университета Ахметовым Линаром Гимазетдиновичем

Отзыв утвержден на заседании кафедры теории и методики профессионального образования ЕИ КФУ 17 января 2018 г.

Протокол № 5/д от 18 января 2018 г.

423600, Республика Татарстан, г.Елабуга, ул.Казанская 98.

E-mail: [aling@list.ru](mailto:aling@list.ru)

Тел.: 8-900-322-03-97

